

С Лениным в сердце

Живее всех живых

Торжественное возложение цветов к памятнику вождя мирового пролетариата прошло в центре Новосибирска. О роли Ленина в истории напомнили заместитель председателя Совета депутатов Новосибирска Ренат Сулейманов, депутат Государственной думы Вера Ганзя, депутаты Законодательного собрания Вячеслав Журавлёв, Роман Яковлев и Андрей Жирнов.



НОВОСИБИРСКИЕ КОММУНИСТЫ достойно отметили 146-ю годовщину со дня рождения В.И. Ленина: открыли после реставрации памятник вождю в селе Светлое Краснозёрского района, отремонтировали монумент напротив здания администрации Ленинского района областного центра. Всего в регионе 55 скульптур вождя. Народ по-прежнему чтит его память.

— В прошлом году мы праздновали 70-летие Великой Победы, в этом — отметили 55-летие полёта Гагарина. В следующем году грядёт 100-летие Великого Октября, — заявил Ренат Сулейманов. — Ни Победы, ни полёта человека в космос не было бы без деятельности Владимира Ильича Ленина. Его имя навсегда вписано в мировую историю, весь ход которой он изменил. Мы будем защищать ленинское наследие, будем следовать ле-

нинским идеям. Ленин — не только наше прошлое, Ленин — наше будущее. Мы будем делать всё возможное, чтобы восстановить Советскую власть, социализм, Советский Союз — всё, что связано с именем Владимира Ильича.

Собравшиеся на возложение с воодушевлением слушали выступление депутата Государственной думы Веры Ганзя: — Идеи Ленина и сегодня в сердцах, душах и мыслях миллионов людей. Он стал основоположником первого в мире социалистического государства, где принципы справедливости и труда были поставлены во гла-

ву угла. Давайте вспомним историю нашей страны: государственная электрификация осуществилась сразу после Гражданской войны, Россия сделала громадный рывок в своём развитии, шагнула вперёд и превратилась в мощную индустриальную державу. При Ленине в каждой деревне появились избы-читальни. Безграмотная Россия превратилась в самую читающую страну в мире. Мы уже нахлебались капитализма, нам есть с чем сравнивать.

О том, кем был Ленин для старшего поколения, рассказал депутат Законодательного

собрания, председатель областного Совета ветеранов войны и труда Вячеслав Журавлёв: — В последнее время глуплые люди задают нам вопросы: «Кто такой Ленин и что он сделал?» Мы всегда гордимся: Ленин открыл новую эру в мировом развитии. В этом году мы встречаем 25-летие распада Советского Союза очередным кризисом, а 25 лет после революции 1917 года — это 1942 год, когда наша страна ликвидировала неграмотность, провела индустриализацию, коллективизацию сельского хозяйства, получила возможность собрать силы для

борьбы с гитлеровской Германией. Вот что сделала Советская власть, а что сделали вы? Так что мы прекрасно понимаем, кто такой Ленин.

Коллега В. Журавлёва по работе в областном парламенте, первый секретарь Ленинского районного комитета КПРФ, первый секретарь Новосибирского обкома ЛКСМ Роман Яковлев убеждён: идеи Ленина актуальны для молодёжи: — Уважаемые товарищи! Сегодня я хочу выступить от молодых коммунистов — тех, кто не были ни октябрятами, ни пионерами, но прекрасно понимают, что эту страну создавал Владимир Ильич Ленин. Мы приложим максимум усилий для того, чтобы восстановить Советский Союз, чтобы жизнь людей становилась лучше.

Депутат Законодательного собрания, советник мэра Новосибирска Андрей Жирнов отметил международную значимость празднования 146-го годовщины со дня рождения В.И. Ленина: — Когда мы смотрим, что происходит сегодня на Украине, когда объявлена борьба с советским прошлым, с многовековой дружбой российских и украинских народов, опыт Ленина очень важен. Мы переживаем кризис капитализма, Россия, как и 100 лет назад, оказывается «слабым звеном» в мировой капиталистической системе. Об этом говорил и писал Ленин.

Мероприятие закончилось торжественным возложением цветов к памятнику вождя мирового пролетариата.

Иван СТАГИС.

Коммунисты Бийска подвели итоги

Коммунисты Бийского местного отделения КПРФ провели отчётно-выборную конференцию. Повестка дня включала в себя отчёты о проделанной работе районного комитета партии и контрольно-ревизионной комиссии. В конференции приняли участие секретарь Алтайского крайкома КПРФ Иван Шевченко, первый секретарь Барнаульского горкома КПРФ, руководитель фракции коммунистов в гордуме Андрей Сартаков.

ПО СЛОЖИВШЕЙСЯ партийной традиции мероприятия началось с вручения грамот секретарям первичек, отличившимся на поприще агитационно-пропагандистской деятельности: Михаилу Никитину, Людмиле Плехановой и Николаю Синкину.

Ключевым в работе конференции стал отчётный доклад, с которым выступила заместитель первого секретаря райкома КПРФ Валентина Коробова.

По информации Валентины Фёдоровны, на учёте состоят 62 коммуниста, местное отделение включает в себя 11 первичных партийных организаций. В гендерном соотношении преобладает сильная половина человечества — их 37, женщин в районной организации — 25. За отчётный период отделение пополнилось девятью коммунистами.

Большое внимание в докладе было уделено вопросу деятельности первичек. Недаром за отчётный период районный комитет три раза проводил их смотр-конкурс. У каждой первички просматривается своя направленность в работе.

Первичное отделение «Енисейское», которое возглавляет Антонина Гусева, делает акцент на патристическом воспитании школьников. Такая специфика не случайна: Антонина Васильевна является руководителем историко-краеведческого музея «Живая память». Также стоит отметить, что именно по её инициативе в Бийском районе было создано отделение общественной организации «Дети войны».

Коммунисты первички «Сростинское» (секретарь Михаил Никитин) объединились с производственными и создали общественный совет, который занимается проблемами сельчан.

Первичка «Малоугреневская» делает упор на организацию культурно-массовых мероприятий, так как секретарь Светлана Зимина является заведующей сельским клубом.

Созданное год назад первичное отделение в селе Усть-Катунь, возглавляемое Людмилой Плехановой, хотя и молодая организация, но по своей активности не уступает первичкам, работающим с момента основания партии. Активисты организации регулярно проводят в учебных заведениях встречи с ветеранами.

Валентина Коробова не обошла вниманием в своём выступлении и такую важную тему, как работа по распространению партийной печати. Коммунисты района активно подписывают и распространяют газеты: «Голос труда», «Голос

труда», «Правда». Однако число людей, вовлечённых в сферу пропаганды, должно расти быстрее, отметила Валентина Фёдоровна. На «Голос труда» подписаны 23 коммуниста, но подписчиков, безусловно, необходимо увеличить. Тем более что партактивистами был отмечен явный прогресс главного краевого печатного издания коммунистов — «Голос труда» и его спешивушек. Газета стала интереснее, и в первую очередь, по оценке бийчан, для непартийных читателей.

Бийские коммунисты регулярно проводят протестные мероприятия, всего за отчётный период было организовано 45 акций. Возглавляет это направление работы Михаил Никитин.

Подробным и насыщенным информацией был отчёт районной контрольно-ревизионной комиссии, с которым выступила её председатель Ольга Захарова. Цифры и факты, приведённые в докладе, свидетельствуют о том, что районному отделению удалось добиться достаточно высокого уровня партийной дисциплины.

Заслушав доклады, коммунисты перешли к детальному обсуждению работы. В своих выступлениях они отмечали, что за последние годы организация значительно улучшила результаты по всем показателям и это, в первую очередь, заслуга заместителя первого секретаря Валентины Коробовой.

В ходе прений выступил депутат Барнаульской городской думы, член крайкома Андрей Сартаков, который рассказал о тактике и стратегии коммунистов в ходе проведения предстоящей выборной кампании.

Важным этапом конференции стали выступления руководителей первичных отделений, которые поделились своим опытом. В прениях также приняли участие сторонники партии Валентин Иванцов, который рассказал об истории создания общественного совета в селе Сротки, и Николай Балтер.

В завершение прений перед коммунистами выступил секретарь Алтайского краевого комитета КПРФ Иван Шевченко. Он отметил высокую активность коммунистов районной организации.

В ходе организационного пленума первым секретарём был избран Сергей Шлыков, его заместителем — Валентина Коробова. Районную КРК вновь возглавила Ольга Захарова.

Анна БУРЫКИНА.

Пресс-служба Алтайского крайкома КПРФ.



● Делегаты партконференции.

Контакты

Когда цели едины

В Красноярском краевом отделении КПРФ прошла встреча руководителей партийного комитета с активом «Свободных профсоюзов Красноярья», который объединяет представителей коренных народностей региона.

— ТО ДОБРОЕ начало, — считает первый секретарь крайкома партии Пётр Медведев. — Социальными, правительственными профсоюзами установить контакты не удаётся. Они и на первомайскую демонстрацию ходят в колонне с «Единой Россией» и вместо борьбы за права трудящихся предпочитают «договариваться» с правящим режимом, вымывая подачки.

Лидер красноярских коммунистов отметил, что красная организация КПРФ предлагает профсоюзам сотрудничество не с позиций «старшего брата», а на равных условиях.

— В борьбе за социальную справедливость наши цели совпадают, — говорит Пётр Медведев. — Например, наша

фракция несколько лет ведёт борьбу за принятие краевого закона о «детях войны» и наткнется на сопротивление депутатов-«единороссов». Сообща сделаем акции протеста по этому поводу более массовыми и громкими. Будут и другие точки приложения сил. Режим предоставит достаточное количество: постоянный рост цен, тарифов и другие блага капитализма.

Председатель профсоюза Анна Русакова от имени актива выразила уверенность, что сотрудничество с КПРФ может стать взаимовыгодным.

Это подтвердилось тут же, на встрече.

Кто-то из гостей — в советское время работник санэпидемслужбы — сказал, что сегодня, с упразднением такой

службы, не стало порядка в торговле.

— Вы попали в точку, — заметил Пётр Медведев. — И это совпадает с нашими планами возрождения народного контроля, для которого как раз и нужны такие принципиальные и неравнодушные люди.

«Свободные профсоюзы Красноярья» заявили о себе полтора года назад. Сфера их деятельности постоянно расширяется. Активно работает профсоюзная служба, проводятся семинары по проблемам ЖКХ. Создана творческая мастерская, где люди с умелыми руками создают эксклюзивные изделия. Профсоюз помогает реализовать их. Для тех, чей достаток скромнее, лишняя копейка не помешает.

И ещё один важный итог встречи. На первомайской демонстрации «Свободные профсоюзы» пойдут вместе с колонной КПРФ.

Александр КОЗЫРЕВ, г. Красноярск.

Социальный диагноз

Пример для всей страны

Состоявшийся в Москве Всероссийский съезд руководителей ТОСов признал лучшим новосибирский ТОС «Кирово» в Советском районе, возглавляемый коммунистом Ириной Фомичёвой.

СОЗДАННЫЙ 15 лет назад по инициативе общественных активистов Советского района ТОС «Кирово» во многом стал одним из примеров для подражания. А теперь, как выяснилось на съезде, примером и для всей страны. Узнать о том, что удалось сделать общественным активистам при взаимодействии с представителями исполнительной власти и депутатского корпуса, делегаты съезда, помимо собственной обмена опытом, смогли и из специально подготовленного к юбилею «Кирово» альбома, в котором члены ТОСА отразили наиболее важные этапы своей деятельности, самые значимые мероприятия.

— То, что удалось, сделано сообществом, способным решать определённые задачи, — делится секретом успеха Ирина Фомичёва. — Устанавливаем приоритеты в решении вопросов и договариваемся со всеми ветвями власти, имеющимися на нашей территории. У нас, как у всех, существуют проблемы с газификацией, светом, землёй, дорогами. Причём вопросы принадлежности земли в частном секторе были наиболее важными.

Рассказывая о достижениях, руководитель ТОСА не может не отметить работу своих подопечных, активистов-общественников Ларисы Ефимовой, Николая Шевчука, в своё время стоявшего у истоков организации, и многих других, неравнодушных новосибирцев. Сейчас они строят боль-

шие планы по дальнейшему развитию посёлка Кирово.

— Мы составили комплексный план развития нашей территории, — рассказывает Ирина Фомичёва. — Теперь он используется всем городом. Договариваемся с населением, с исполняющими организациями по вопросам жизнеобеспечения, с депутатами и администрацией о том, что есть перечень проблем, которые мы надо решить в этом году. Администрация вкладывает что-то своё, депутаты — своё, жители — своё, в том числе собственный труд. Если раньше мы планировали работу на год, то сейчас на три года. Это позволяет гарантированно добиваться успеха.

Евгения ГЛУШАКОВА.

Село Филошенка подаёт SOS!

Каждую весну и осень жители села Филошенка Венгеровского района Новосибирской области оказываются отрезанными от внешнего мира. Сюда не могут проехать ни медики, ни почтовая служба.

ГЛАВА Филошенского сельсовета коммунист Алик Абрахимов рассказал, что все обращения к районной власти по поводу строительства дорог так и не дали результата.

В селе проживают около 140 человек, в основном пенсионеры. В период распутицы проехать в Филошенку совершенно невозможно.

Положение усугубляет то, что ближайший врач находится за 35 километров от села, поэтому из-за отсутствия дорог жители не могут получить медицинскую помощь. Уже около двух недель сюда не может добраться почта.

— На сессии районного Совета,

когда принимали программу строительства дорог до муниципальных образований на 2016—2018 годы, про Филошенку ничего не было сказано, — говорит Алик Абрахимов. — Я задал вопрос, на что мне ответили: якобы наше село входит в другую программу. Точного ответа, когда и будет ли вообще строительство дороги, я так и не получил.

Алина ПОЛЬНИКОВА.

Сокращены на треть

За последние месяцы сокращено порядка трети работников Новосибирского электротехнического завода. Причина — отсутствие государственного заказа предприятия и, как следствие, средств на выплату заработной платы коллективу.

ПО ИНФОРМАЦИИ, предоставленной редакции секретарём Первомайского райкома КПРФ Александром Гончаровым, на предприятии сложилась непростая ситуация: до недавнего времени завод вынужден был перейти на трёхдневную рабочую неделю, после чего уже зимой этого года начались сокращения. В настоящее время расчёт количества рабочих мест составил 60—70 человек.

Как, в свою очередь, рассказал один из работников предприятия, коллектив уже обращался в органы как региональной, так и федеральной власти. Однако пока видимых результатов эти обращения не принесли.

Получить комментарий от руководства завода в настоящее время не удалось.

Евгения ГЛУШАКОВА.

Материалы выпуска подготовил соб. корр. «Правды» Сергей ДОРОХОВ. Электронный адрес: dorohov-pravda@kprfnsk.ru

Родной язык

Проверка на грамотность

Мэр Новосибирска, первый секретарь Новосибирского областного комитета КПРФ Анатолий Локоть вместе с тысячами горожан проверил свою грамотность.

16 АПРЕЛЯ по всей стране прошёл «Тотальный диктант». Акция, родившаяся в Новосибирском государственном университете, за несколько лет в разы расширила охват и число участников, тексты для «Тотального диктанта» составляли известные писатели. Так, в этом году автором текста стал известный детский писатель Андрей Усачёв, прочитавший в НГУ отрывок из неопубликованной работы о древних цивилизациях.

По оценкам организаторов, к акции должны были присоединиться порядка 150 тысяч человек. В Новосибирске одним из её участников стал мэр города Анатолий Локоть, который в прошлом году уже провёл свои силы в «Тотальном диктанте». Текст градоначальник писал в малом зале мэрии, вместе с ним провёл свою грамотность член фракции КПРФ в Совете депутатов Новосибирска Сергей Сухоруков.

— Я люблю русский язык и очень уважительно к нему отношусь. Участие в диктанте хочу показать своё отношение к русской словесности, замечательной русской литературе, выдающейся советской литературе и к русскому языку. Себя не отношу к тем, кто пишет абсолютно грамотно, но буду себя стараться. И для меня это особый тест, я контролирую, насколько правильно пишу, не теряется ли русский язык, а это, к сожалению, происходит. Мы должны знать язык компьютеров, личное знание русского языка снижается, и подобная акция призвана к тому, чтобы оно оставалось. Язык — то, что нас всех объединяет, делает единым народом и единой нацией, — отметил Анатолий Локоть.

Иван СТАГИС.

Учредители — журналистская организация АНО «Редакция газеты «Правда», Коммунистическая партия Российской Федерации

Главный редактор Б.О. КОМОЦКИЙ
Редакционная коллегия: В.П. ВИШНЯКОВ (ответственный секретарь), Н.М. КОЖАНОВ, В.С. КОЖЕМКО, Т.Н. СМЕРНОВА.

Свидетельство о регистрации в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ № ФС77-18563 от 25 октября 2004 г. (Презжий рег. № 1064 от 29 августа 1991 г., ПИ № 77-9115 от 18 мая 2001 г. и ПИ № 77-16382 от 13 октября 2003 г.)
www.gazeta-pravda.ru, www.kprf.ru
Электронный адрес: pravda@cnt.ru, pravda@nsv.ru



АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: Москва, улица «Правды», дом 24. Для писем: 127137, Москва, а/я 22, редакция газеты «Правда».

ТЕЛЕФАКС: 8-499-257-11-08.

ТЕЛЕФОНЫ: Приёмная — 8-499-257-47-39, 257-52-13. Служба распространения — 8-499-257-47-72. Отдел рекламы — 8-499-257-44-56.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре АНО «Редакция газеты «Правда». Отмечено в АО «ПК «Экстрим», 143405, Московская область, Красногорский р-н, г. Красногорск, автодорога «Балтия», владение 1, дом 1. Газета печатается в Москве, Санкт-Петербурге, Воронеже, Иркутске, Краснодаре, Минеральных Водах, Новосибирске, Челябинске.
Тип. № 16-04-00166.
Подписной индекс 50102. Общий тираж 100 300.
Подписано в печать 27.04.2016. 1 2 3 4 5 6 7 8
По графику: в 18.00. Фактически: в 18.00.